



明德

导读:

一版:金秋迎新生
二版:大师傅杂谈
三版:艺设新专业
四版:起航在九月

主办:人文艺术学院 主管:山东财经大学东方学院 第36期

2019年09月28日

内部资料 只供交流

金秋正相逢,红叶最多情 人文艺术学院迎新工作进行顺利



(本报记者胡丹妮 刘佳琪) 秋风飒爽,硕果飘香,灿烂金秋,9月7日、8日我校迎新工作在东方广场热烈有序的进行。我院辅导员及全体学生会成员参与迎新工作,热情迎接新生。

本学期初,根据学校的统一安排,我院对2019级的迎新工作进行了详细的安排部署,7日上午我院在东方广场正式开始了迎

新工作。上午九点负责各项现场工作的同学准备就绪,报到处右前方的喷绘上展现的是我院高年级优秀学子事迹材料,家长和新生频频驻足观看,喷绘的侧后方是我院艺术专业学生手绘的校园简图,标出迎新现场、宿舍、食堂的行走路线和道路行驶要求,方便新生和家长熟悉校园布局,成为我院迎新现场一道亮丽的风景

线。在初秋阳光下,新生陆续前来报到,一顶顶迎新帐篷形成了一道亮丽的风景线。各项负责人有条不紊的进行着信息统计和材料审核,有序高效的办理入学手续。后勤服务组同学和新生家长进行沟通交流,为他们进行学校情况介绍、疑问解答;引导新生独立完成各项信息统计、手续办理工作;帮助新生搬运行李、领取宿舍用

品,并带领他们前往新生宿舍。在迎新现场,我院辅导员及全体学生会成员现场指导、密切配合,时事关注迎新工作的进行情况,确保迎新工作高效率无差错。

在大家共同努力下,我院迎新活动各项报道流程顺利进行,我院细心、高效、热情的精神风貌让新生和家长们留下了深刻印象。负责搬运行李的学生干部汗流浹背笑容满面的说:很高兴能为新同学服务,去年我来报到的时候学长学姐们也是这样接待的我,希望薪火相传,能给新生带来第一缕温暖。

迎新活动的顺利结束离不开学校各部门的协同配合,也离不开我院师生们的辛勤付出,认真负责的态度是我们做事的一贯态度。2019级新生的到来为我院注入了新鲜的血液,增添了充沛的活力,希望接下来四年他们在我院能够认真学习,不断成长,实现自己的梦想。

中秋佳节 遥寄相思

(本报记者毕佳丽) 中秋佳节,月桂飘香,9月13日晚,我院在新餐厅二楼举办中秋晚会,全体大一新生欢聚一堂,共赏明月寄情思。我院辅导员高贤敏、何堃出席晚会。

窗外明月高悬,窗内欢声笑语,精彩的节目将现场的气氛一次次推向高潮。这是新生们第一次在学校里过中秋节,心中一定思绪万千,在晚会的最后一个环节,主持人抽取新生代表上台给父母打一个电话,对父母表达节日祝福和自己的感恩之情。当电话接通时,心中万千相思汇成一句“我在这很好,请你们放心,爸妈我爱你们,中秋节快乐!”哽咽颤抖的声音让无论是台上还是台下的人都湿了眼眶,中秋晚会的最高潮在此刻彰显极致,游子远在他乡,情系家中父母,月圆之夜的相思就这样从电话这头传递给了电话另一头。

晚会的最后,辅导员高贤敏、何堃进行发言,表达了对人文艺术学院全体师生的中秋祝福,祝福大家中秋节快乐。

但愿人长久,千里共婵娟。这个中秋节,同学们离开了小家,融入了人文的大家庭,希望同学们不仅可以在这里感受到家的温暖,也能感受到我院的亲切关怀。

人文传真

华诞谱赞歌,新生展英姿

(本报记者胡丹妮 范晓菁) 迎着金秋的朝阳,9月26日上午,山东财经大学东方学院19级新生军训闭幕式暨开学典礼在操场隆重举行。董事长陈磊,院长宫淑瑰,副院长毕宏伟等领导出席本次活动。

伴随着庄严肃穆的国歌,五星红旗冉冉升起,大会正式开始。在震耳欲聋的礼炮声中,鲜艳的军训团国旗率先入场,紧接着各方队陆续入场。他们整齐划一,迈着矫健的步伐走过主席台,接受领导们的检阅,我院方队十五连、十六连表现优异,他们精神饱满,昂首阔步,洋溢着青春的活力与生机,他们步伐整齐,铿锵有力,体现着人文的精神,展现着学院的风貌。经过十天的艰苦磨炼,他们向我们展示了军人的顽强意志,也做好准备去迎接新的挑战。他们坚毅的军容,嘹亮的口号声

充分展现了他们必胜的信心和捍卫祖国的雄心!

回想十天之前,刚刚步入大学的他们,脸上还带着高中生的青涩与稚嫩,但在这十天里,他们坚持、蜕变,用行动谱写了一曲青春之歌。风吹日晒,击不垮他们的意志,就算跌倒受伤,也还是在坚持练习,这种坚韧让人动容,这种精神值得喝彩!军姿、正步、敬礼,一路走来,他们浴火重生,面向未来,他们力量更磅礴。

在激昂的音乐声中,军训汇演圆满结束。正值国庆节来临,祖国母亲七十周年华诞之际,相信经过军训洗礼的新一届东大学子们,一定会带着这份敬意更加热爱祖国,一定会带着必胜的信念和顽强拼搏的精神开启新的大学生活。让我们共同展望未来,共同祝愿祖国母亲生日快乐!

献礼七十年合唱比赛

(本报记者刘佳琪) 为庆祝祖国70周年华诞,我校于9月25日晚举行“追梦七十载,畅想新时代”合唱比赛,共有八支队伍参加此次比赛。我院辅导员高贤敏、何堃以及各专业任课老师和学生一同参加表演,我院副院长杨晋东担任此次指挥。

在热烈的掌声中,我院作为第三支出场队伍,自信满满的走上舞台。我院合唱曲目有《我爱你,中国》和《当那一天来临》,首先演唱的是《我爱你,中国》。当音乐声响起,杨晋东老师的双手从容自然的抬起,落下的瞬间,歌声响起,柔美的女声和铿锵有力的男声相互交融,包裹住现场观众的耳朵,带了一场听觉盛宴。整齐划一的动作,随音乐敲打的节拍表达着对祖国的爱,台下观众深受感染,纷纷打开闪光灯伴随着音乐一起摇摆,一束束

灯光在黑夜里汇成一条星河。“我爱你,中国!亲爱的母亲……”嘹亮的歌声将台下的气氛带向高潮,我院学生纷纷站起来与他们一同合唱。

“当那一天真的来临,你们准备好了吗?时刻准备着!”在激情澎湃的诗朗诵后,坚定的回答声赢得在场观众的掌声,我院的第二首歌曲《当那一天来临》是一首振奋人心、鼓舞士气的军中歌曲,嘹亮的歌声将我国解放军英姿飒爽、英勇向前的精神毫无保留地展现出来。表演结束后,现场响起了热烈的掌声。

此次比赛通过评委现场打分,我院以97.33的成绩荣获本次比赛的第二等奖。除了获奖的喜悦外,更多的则是大家汇聚一堂所抒发出来的拳拳爱国之情,最后比赛在悠扬歌声中圆满结束。

本版编辑 张建国